

新聞

您現在在：match生活網 > 新聞首頁 > 生活新聞

臺北市 臺北市18~20°C

- 即時新聞 熱門新聞
- 焦點新聞 娛樂新聞
- 社會新聞 生活新聞
- 運動新聞 國際新聞
- 政治新聞 財經新聞
- 科技新聞 新奇新聞
- 特選新聞

生活新聞

2021台灣傳統戲曲地獄工畫師 社教館登場

台灣好報 2021/12/04 18:14

0 讚

字級： A- A A+

休閒玩樂

- 運勢 綜合
- 兩性 時尚
- 健康 旅遊

熱門影音

- 時事影音 娛樂影音
- 運動影音 正妹影音
- 新奇影音 休閒影音

友好連結

- myfone購物
- momo購物
- 流行音樂鈴聲館
- 音樂達人



【記者王雯玲 / 高雄報導】高雄市立社會教育館與台灣中油股份有限公司煉製事業部大林煉油廠攜手推傳統戲曲，於昨(4)日下午假該館演藝廳辦理『傳藝饗宴·台灣加油~2021台灣傳統戲曲~歌仔戲：地獄工畫師』，邀請高雄在地知名劇團「尚和歌仔戲劇團」蒞館演出，以民俗大戲鍾馗的故事，結合文學、音樂、舞蹈、科技的高品質展演，編導警世揚俗的忠孝節義戲劇，鼓勵大眾發揚傳統倫理道德，以敬天畏地的精神造福人群、回饋社會，震撼挑動觀眾的五感神經，帶給1000名觀眾一場深富教育意義的藝文饗宴。

該場由台灣中油股份有限公司煉製事業部大林煉油廠贊助及社教館主辦提供優質場地及人力行政的公益演出，承演『台灣傳統戲曲~歌仔戲：地獄工畫師』的「尚和歌仔戲劇團」創立於1995年，是一個質藝均重、涵養豐富的歌仔戲教育演出團隊。

「地獄工畫師」，由團長梁越玲、副團長林淑璟領銜演出，該劇為新編經典鍾馗的故事，藉由鍾馗伏五鬼及嫁妹鋪陳敘新，以傳統經典唱曲與身段，融合電影手法加快品味節奏，用高質感的視覺享受，闡述鍾馗的暖心故事。該劇團表示「地獄工畫師」以傳統題材新演繹，運用燈光及投影，搭配舞台的快速變化，設計出如電影分鏡畫面般的效果，讓戲劇節奏快慢有序，在舒坦的節奏中深刻入人心。此外，更融入高亢嘹亮的北管音樂，重塑樂曲的經典古早味，讓暖心鍾馗震撼挑動觀眾的五感神經，帶領大家品味傳統戲曲獨特的迷人風韻！主要演員為尚和歌仔戲劇團梁越玲團長、林淑璟副團長、謝明美、陳文環、吳惠真、劉冠良、李淑惠、蔡馨慧、蔡瓊惠、李婉如、陳姿吟。家喻戶曉的傳統民間故事藉由劇團的重新詮釋、精心編導結合先進的燈光音響與傳統樂曲，呈現在觀眾眼前的是傳統與創新交疊鋪陳的精湛好戲。

贊助單位大林煉油廠廠長廖本源大力讚賞演出團體尚和歌仔戲劇團所背負文化傳承的使命，在網路衝擊的大環境中，堅持傳統戲曲的質與量，深耕在地向外發揚，把傳統戲曲推向國際舞台。主辦單位社教館沈坤佑館長則表示『台灣傳統戲曲～歌仔戲：地獄工畫師』內容情節流暢精彩，運用多元化的表演藝術，輔以多媒體的手法呈現，結合文學、音樂、舞蹈、科技的高品質展演，能讓大眾感受到傳統歌仔戲之美！該劇以說演的形式，融教育與藝術為一爐，非常值得肯定！



(資料來源：台灣好報)

推薦閱讀

今天北部有雨、中南部日夜溫差大
「網安零死角」兒少網路安全劇在礁溪4所國小公益演出
5000x3現金週週抽 「一字一蛋」等你來挑戰
大三學生借助人工智慧炒美股「實在太好賺」 PR

特奧滾球賽登場 黃敏惠赴台中為選... 逼賣婆家房籌頭期款 妻：叫公婆租屋

